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Асоціації та оператори 
електронних комунікацій за 
списком

Міністерство цифрової трансформації України як головний орган у системі 
центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію 
державної політики, зокрема у сферах електронних комунікацій та 
радіочастотного спектра, розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до 
Інтернету, відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 
2019 року № 856 (далі – Положення), звертається з наступним.

Згідно з пунктом 4 Положення Мінцифри відповідно до покладених на 
нього завдань, зокрема здійснює моніторинг якості надання електронних та 
адміністративних послуг, широкосмугового доступу до Інтернету, відкритих 
даних, а також сприяє розвитку та доступності послуг широкосмугового доступу 
до Інтернету, формує пропозиції щодо надання державної підтримки, у тому 
числі фінансової, такому розвитку.

Згідно з пунктом 7 Положення Мінцифри у процесі виконання покладених 
на нього завдань взаємодіє в установленому порядку з іншими державними 
органами, допоміжними органами і службами, утвореними Президентом 
України, тимчасовими консультативними, дорадчими та іншими допоміжними 
органами, утвореними Кабінетом Міністрів України, органами місцевого 
самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, 
профспілками та організаціями роботодавців, відповідними органами іноземних 
держав і міжнародних організацій, а також з підприємствами, установами та 
організаціями.

Наразі Міністерством енергетики України розробляється проект постанови 
"Про затвердження Порядку визначення та застосування граничних величин 
споживання електричної потужності" (далі - проект постанови), який 
покликаний врегулювати питання забезпечення пріоритетного 
електропостачання критично важливих об'єктів електронних комунікацій, що 
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надасть операторам можливість підтримувати зв'язок під час енергетичних 
відключень.

Для виконання проекту постанови, Міністерствам та обласним військовим 
адміністраціям необхідно буде надати пропозиції Міністерству економіки 
України щодо переліку критично важливих об'єктів, які повинні мати 
пріоритетне електропостачання. Мінекономіки, у свою чергу, повинно буде 
подати цей перелік на затвердження Кабінету Міністрів України.

Зважаючи на обмеженість часу, наближення зимового періоду та 
можливість ракетних атак, просимо постачальників електронних комунікаційних 
мереж та/або послуг (операторів) провести завчасну підготовку інформації щодо 
переліку критично важливих об'єктів, які повинні мати пріоритетне 
електропостачання та їх необхідної потужності. Форма надання такої інформації 
буде надіслана операторам після прийняття проекту постанови.
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